

Колобок

В летний солнечный день девочка Юля сидела на лавочке у подъезда и скучала. . Все друзья и подруги разъехались на лето к бабушкам и дедушкам. Девочка грустила, и не заметила, как к ней подошла странная старушка. Юля никогда её раньше не видела, хотя знала всех жильцов из своего большого многоквартирного дома.

Старушка была одета в старинное платье с белым воротничком. На голове красовалась кокетливая шляпка с пером и вуалью. В одной руке она держала длинный, как трость зонтик, в другой - жёлтый саквояж.

- Здравствуй, Юля! – сказала старушка.

- Здравствуйте! – ответила девочка, - Откуда вы меня знаете? Мы же не знакомы?

- Я всё знаю! – улыбнулась старушка, - Ведь я - добрая волшебница!

Юля считала себя взрослой девочкой и почти не верила в чудеса.

- Волшебниц не бывает, - вздохнула она.

- Что же, попробую убедить тебя в обратном! – засмеялась старушка, - Могу отправить тебя в сказку?

- В сказку? – не поверила Юля, - В какую?

- Выбирай сама! - разрешила собеседница.

Как назло, Юля не могла вспомнить ни одной сказки.

- Ну, смелей! - подбодрила волшебница.

- Колобок! - выпалила девочка.

- Ты уверена?

- Уверена!

Старушка достала из саквояжа обычную зубочистку и вручила девочке.

- Это – волшебная палочка! – объяснила она, - Когда захочешь вернуться обратно, взмахнёшь ей и скажешь - «ДОМОЙ». Ясно?

- Ясно! – ответила Юля, пряча палочку в карман платья.

Старушка раскрыла зонт и стала его вращать.

- Летин кудын хотин! - шептала она.

Юлю завертело, словно на невидимых, гигантских каруселях. Голова девочки закружилась, перед глазами поплыли разноцветные круги, а тело стало лёгким-лёгким.

Когда головокружение прекратилось, Юля увидела, что находится в дремучем лесу.

- Бабушка, куда вы меня забросили? – крикнула она.

Но волшебницы нигде не было.

Юле стало страшно, но она вспомнила про волшебную палочку, которая поможет вернуться обратно.

Решив погулять по лесу девочка пошла по тропинке. Вдруг, кто-то врезался в её ногу.

Она опустила глаза и увидела небольшой шарик с поджаристой корочкой.

- Какая интересная булочка! – восхитилась девочка.

- Сама ты – булочка! – возмутился шарик, - Я – Колобок! Я от дедушки ушёл! Я от бабушки ушёл!

- Колобок? – не поверила Юля, - Значит чудеса бывают? Я, действительно попала в сказку?

- Можешь не сомневаться! – засмеялся Колобок, - Разве я - не чудо?

- Я бы на твоём месте не очень радовалась, - заметила девочка, - Сказка-то короткая!

Съедят тебя!

- Съедят? Кто? Дедушка с бабушкой? - заволновался Колобок, - А может ты?

- Я тебя есть не собираюсь! – успокоила его девочка, - От дедушки с бабушкой ты убежал! Но и заяц, и волк, и медведь захотят тобой полакомиться. Но ты от них уйдёшь!

- Ух ты! - закричал Колобок, - Какой я ловкий да хитрый!

- Хитрый, а лиса хитрей! Ты сам ей в рот прыгнешь!
Загрустил Колобок, даже румяная корочка побледнела.
- Хочешь, я с тобой пойду? - предложила Юля, - Может смогу помочь!
- Хочу! - обрадовался Колобок, и снова зарумянился. Он покатился по дорожке и запел:

Я колобок, колобок,
На сметане мешён.

Юля едва поспевала за ним.
Навстречу им бежал заяц. Он увидел Колобка и говорит:
- Колобок, я тебя съем!
Испугался Колобок, задрожал, но тут подоспела Юля.
- Не ешь его, зайчик! – сказала она, - Колобок из теста, а ты капусту любишь! Там за лесом – большое капустное поле. Беги скорей, пока другие зайцы тебя не опередили!
- Да, я люблю капусту! – согласился заяц, - Спасибо вам!
И поскакал он искать капустное поле.
- Спасибо тебе, Юля! – сказал Колобок, и друзья продолжили свой путь.
Колобок пел песенку:

Я колобок, колобок,
На сметане мешён.

Тут из чащи леса вышел волк.

- Это кто громко поёт? - проворчал он, - Спать не даёт?
- Это я - Колобок!
- Вот я тебя и съем! – зарычал серый разбойник.
- Не ешь его, волчок! – попросила Юля, - Ты же хороший и добрый!
- Да, - просиял волк, - Я – добрый! Кстати, вы зайца не встречали?
- Нет! - хором ответили Юля и Колобок.

Волк ушел в чащу, а друзья поспешили дальше.

Колобок пел песенку:

Я колобок, колобок,
На сметане мешён.

Чтобы не скучать они стали соревноваться - кто первым окажется у большой сосны. Колобок обогнал девочку, но до сосны докатиться не сумел. Он врезался в медведя. Тот бродил вокруг дерева, и раздумывал, как добраться до дупла, где жили дикие пчелы.

- Ты кто? – недовольно спросил медведь.
- Я – Колобок!
- Вот я тебя сейчас и съем! – зарычал медведь.
- Не ешь его, Мишка! – сказала Юля, - Ты же мёд любишь!
- Да, я мёд люблю! – вздохнул медведь, - Жаль, что ты Колобок, а не мёд! Я бы тебя съел! А вы по деревьям лазать не умеете?
- Нет, - ответил Колобок, - Я умею по земле катиться.
- Я тоже не умею, - сказала Юля, - Но видела, как один медведь добирался до дупла, где жили пчелы.

И Юля рассказала мишке о его собрате Винни Пухе, который летал к пчёлам на воздушном шарике.

- Где же мне взять такой шарик? - спросил медведь, - Очень мёда хочется!
Но ни Юля, ни Колобок не знали, чем ему помочь.

Пошёл медведь искать воздушный шарик, а друзья направились дальше.
Колобок катился впереди и пел:

Я колобок, колобок,
На сметане мешён.

Навстречу им шла лиса.

- Ты кто? – спросила она.
- Я – Колобок!
- Ты-то мне и нужен! – обрадовалась лиса, - Садись мне на нос и пой песенку!
Испугался Колобок, корочка румяная побледнела.
- А ты меня не съешь?
- Съем! – призналась рыжая плутовка, - Но сначала хочу твою песенку послушать!
Стал Колобок на нос лисе взбираться, но тут вмешалась Юля.
- Какая ты, лисичка, красивая и стройная! – сказала она, - Как манекенщица!
- Да, я такая! – подтвердила лиса, - За фигурой слежу и спортом занимаюсь!
- Тогда тебе не надо Колобка есть! – сказала Юля, - Он же из теста! А мучное вредно для фигуры!
- Да, от мучного расположиться можно! – согласилась кумушка, - Но я ведь кушать хочу! Пойду у деда с бабкой курочку-рябу украду!
- Не надо никого красть! – сказала Юля, - Попробуй салат из одуванчиков! Он вкусный и полезный! А песенку Колобок тебе и так споёт!
- Спою! – согласился Колобок и запел:

Я колобок, колобок,
На сметане мешён.

Поблагодарила их лиса и пошла собирать одуванчики для салата.

А друзья задумались, куда им идти?

- Мне домой пора! – вздохнула Юля, - Папа с мамой скоро с работы придут, будут волноваться.
 - Да и я по дедушке с бабушкой соскучился! – признался Колобок, - Надо к ним возвращаться! Если лиса меня не съела, то они и подавно не съедят.
 - До свидания, Колобок!
 - До свидания, Юля! Спасибо тебе!
- Колобок покатился домой и запел:

Я колобок, колобок...

- Домой! – сказала Юля, взмахнув палочкой.
 - Неведомая сила перенесла девочку обратно на скамейку, где её ждала волшебница.
 - Понравилось! – спросила она, - Не было скучно!
 - Понравилось, бабушка! – засмеялась Юля, - Было интересно и весело!
 - Если захочешь, я могу тебе помочь побывать в других сказках, - сказала волшебница.
 - Хочу! – обрадовалась девочка, - Но сейчас мне надо домой! Скоро папа и мама с работы вернутся! Можно завтра?
 - Можно! Встретимся завтра, на этой скамейке, в это же время. И не потеряй волшебную палочку!
 - Не потеряю! – пообещала Юля.
- А волшебница уже растворилась в воздухе.